



新型抛雪车将公路上的雪抛向路边。本报记者 孔雨童 钟建军 摄

造价近百万抛雪车上岗

“新式武器”清雪效率高又环保，还是从国外进口的

本报烟台12月30日讯
(记者 孔雨童 钟建军
通讯员 庆波 丽娟) 30日，一辆白色的小型抛雪车首次在遭遇暴雪袭城的烟台亮相。这种抛雪车通过叶轮将雪吸入，再喷到路边或装雪车内。别看它小，一台造价近百万呢。

30日下午，在烟台主干

道环山路上，一辆外形类似电瓶车的白色小车吸引了不少过路行人的目光。

小车前方有一个宽一米多的推雪铲正在推雪，雪铲后侧还立着一个高高的“喷枪”，积雪源源不断地通过喷枪，喷进在小车前方行驶的卡车中。

“这是我们刚引进的‘新

式武器’。”市政养管处道路所所长牟志杰笑着说，这台白色小车叫抛雪车，造价近百万，12月份刚刚从美国引入烟台，来“援助”今年的清雪工作。

牟志杰介绍，只要开动它在路上前行，积雪就会被雪铲铲起，同时被铲内一排高速旋转的叶轮吸

入车内。

之后，车中机器的离心力将雪抽到高高举起的喷枪内，直接喷向跟随的铲车车斗或是路边的绿化带内。

牟志杰介绍，过几天还将给这辆小车前端的喷枪加上一个加长杆，这样抛雪过程中的漏雪问题将得到解决。

据了解，今年烟台提出环保清雪理念，在扫雪过程中尽量不用或少用融雪剂。因此，人工清雪的压力较大。而这种新型的抛雪车，清雪时只需要两名司机参与，作业速度快、清雪效率高，且车身小巧灵活、便于操作，因主要在路边作业，更不会影响交通。

27岁男子 高速路上冻僵

本报威海12月30日讯(记者 高洪超 通讯员 张刚) 30日晚上，暴雪肆虐，寒风呼啸的威海双岛大桥西桥头，一27岁男子被烟威高速公路管理处的工作人员发现。当时男子几乎被冻僵，所幸经抢救后他并无大碍。

30日20时许，烟威高速公路管理处威海双岛收费站的车辆正在巡查。当巡逻至距双岛大桥西桥头30米处时，驾驶员王德强发现路边护栏附近有个摇晃的黑影。

摇下车窗，王德强认出那是一个男子抓着铝制护栏在挣扎。几人急忙停车，把男子抬上养护车，驶往双岛卡点。在卡点，工作人员把电暖风调到最高挡，并给男子端来热水(下图)。



20分钟后，男子还是全身发抖，甚至连家人的手机号都说不完整。随后他被送往医院急救。

经检查，除了少许冻伤，男子并无大碍。参与救助的程鹏介绍，男子被发现时，衣着单薄，甚至没穿毛裤，由于长时间抓住护栏以免被吹下路基，他双手手掌被冻裂几道口子。“他的双腿被冻得都不会打弯了。”

赶到医院的家属称，男子三天前离家出走，可能因为大雪大风迷了路，才会到高速公路上。

黄金酒·商务型新品山东全面上市，引发“送长辈 敬朋友 黄金酒”的热潮

喝黄金酒 新年开财运

在上百种白酒逐鹿齐鲁抢占新年市场的销售旺季中，五粮液黄金酒独领风骚，向广大消费者送出“新年开运”的祝福，在山东节日礼品市场刮起了“黄金旋风”。

打开黄金酒的包装，看到的是金元宝和“喝黄金酒开财运”的字样，寓意着“黄金酒一开，财运滚滚来”。金元宝寄托着人们尊享健康富贵人生的美好愿望，成为人们新年必喝的祈福酒，让人们纷纷在年节之时踊跃购买。

新年祝福

的同时享受亲情带来的温馨和祝福。

黄金酒·商务型上市

节日送礼新选择

针对一些商务人士反映饮酒量大、档次高，担心“身体受不了”的需求，推出送长辈市场的黄金酒，又成功推出了黄金酒·商务型。

黄金酒·商务型以名扬天下的五粮液优质浓香型白酒为基酒，浸泡蛹虫草(又称：北冬虫夏草)、葛根、枳椇子等六味中药，保留了五粮液醇香的白酒口感，好喝不伤身。

黄金酒·商务型不仅适合送长辈，更适合商务宴

请、朋友聚会等，因而成为百姓的购买新选择。

黄金酒寓意“财运来”

单位团购成首选

近期，购买黄金酒作为商务宴请用酒或者商务馈赠礼品的单位也不断增多，或许，整天应酬在生意场上的商务人士对于“黄金”的好彩头更为看重，在商务洽谈

中有“黄金”相伴，生意就会谈得更加顺畅、更加自如，当然也就不愁滚滚财源扑面而来。

众多企业纷纷购买黄金酒用于商务活动，正是看

中黄金酒的美好寓意，蕴含“祝合作伙伴财来”的祝愿。一位企业家人士说：“黄金酒一开，财运滚滚来呀！”

新年团聚

喝黄金酒讨彩头

35度送长辈型·黄金酒：入口柔和、回味悠长，给人的感觉恰到好处，对家宴上的长辈更是照顾有加。45度黄金酒·商务型：有着令人舒适的魅力，乃琼浆玉液。

黄金酒打造出自己独特的“入口柔、一线喉”的风格，并以“好喝又健康”的特质，开创中国白酒之先河，堪称中国功能白酒的巅峰之作。

于是，象征团圆喜庆、吉祥发财的黄金酒便成为新年佳节的“座上宾”。市民纷纷表示：新年来临，一定要喝上一口黄金酒，为新的一年增添好运，讨一个好彩头。



45度黄金酒



35度黄金酒



52度黄金酒

